La Citadelle 


Quand j’étais dans le bus à côté de Nolan j’avais hâte d’arriver à la Citadelle. Une fois arrivés, on a vu nos correspondants. Après, on s’est mis en groupe de cinq avec l‘adulte qui nous accompagnait : c’était le papi de Raphaël . Il était super sympa. On est allé à l’ insectarium même qu’il y avait des mygales : c’était plutôt impressionnant ! Aussi on était au noctarium. C’était plutôt sombre. Ensuite, on est allé voir les poissons et même qu’on est allé dans les musées comtois et on était allé pique-niquer. Ensuite avec le groupe on est allé voir des autres musées comtois.
Léo 

Vendredi dernier,  nous sommes allées à la Citadelle c’était super bien et il faisait très chaud mais nous avons vu des mygales plusieurs types de grenouilles nous sommes allées aussi au noctarium, naturalium …On est ensuite rentré dans le Musée Comtois ensuite mon groupe et moi sommes allée voir les lions avec ma correspondante Maëlys.
 Voilà ma sortie à la Citadelle. 
Sofia.

Le vendredi 18 juin on était dans le bus
Pour voir nos correspondants.
Moi le mien s’appelle Thomas.
Quand on avait retrouvé nos correspondants
On a monté les escaliers de la Citadelle.
Après on était vers un bassin.
A droite, il y avait des autruches et
à gauche, il y avait un peu comme
des tentes.
Après, on avait fait des groupes.
Moi Max Sami Thomas et ma mamy.
En 2 ème, on avait vu des orang-outangs .
Sinon on avait vu des singes, des paons, des
animaux de la ferme, un tigre en début
d’après midi, des oiseaux ,des tortues,
des poissons, des sortes de requin, des mygales ,
des insectes ,des grenouilles .
C’est dommage parce que le lion et les flamands
sont parties.
Sinon on s’est bien amusé.
Dario

Avec nos correspondants on avait visité la citadelle de Besançon j’avais vu des singes des poissons des chèvres …j’étais avec mon correspondant Gaspard . Après , on avait mangé tous ensemble .
Au bout d’un moment, j’avais mal au pied. Je suis allé voir le noctarium et on a vu des souris ordinaires et des souris qui vivent dans les égouts…et on est allé à l’ insectarium.
Nolan

Moi j’ai aimé la citadelle.
J’ai aimé les singes, les musées, les poissons et les grenouilles.
Je n’ai pas aimé les araignées.
Il y avait les correspondants.
J’étais dans le groupe de mon papi.
Ma correspondante n’était pas intéressante car elle ne me parlait pas. 
Raphaël 

			La sortie

Vendredi 18 juin on est allé visiter le zoo.
Ce que j’ai préféré, c’est quand on a vu le cerf .
Avec Anna on l’avait appelé Patapouf .
Il y avait aussi des sangliers ,des kangourous ,des oiseaux et des singes.
Au noctarium il y avait des rats , des loirs et des souris.
A l’ insectarium il y avait des araignées c’elle que j’ai détesté c’est les mygales poilues .
Il y avait aussi des poissons, des grenouilles et des abeilles.
Ce que je n’ai pas aimé c’est que ma correspondante n’a presque pas passé de temps avec moi et Faustine.
On est aussi allé sur les remparts.
Lison

A la citadelle, nous avons observé l’ insectarium et La Chapelle. Nous avons aussi visité les poissons.
Nous avons mangé et nous sommes allés à la tour de la reine et du roi.
Nous sommes allés au noctarium. 
Lenny


La première sortie , j’ ai adoré être avec Romane et Lily- Rose, j’ étais avec ma mamie. De toute façon, Je voulais être avec elle. On avait vu le tigre, les chèvres les poissons et les lapins. Le tigre avait l’enclos du lion + le sien, avant on pouvait entrer dans l’enclos des chèvres mais maintenant on ne peut plus à cause du Covid. J’ai vu les mygales et tous les insectes, et des sangliers et un cerf. Il y avait des singes et on a vu le musée comtois j’avais passé une très bonne journée mais quand on était sur les remparts , j’avais le vertige.
Liya 

         A la Citadelle

On avait fait une petite récréation de 10 min. Et on est allé dans le bus après être tout en bas de la 
Citadelle ,on est allé se regrouper avec les correspondants. On a monté les escaliers est on a fait des 
Groupes, on est allé voir les animaux après, on s’est tous rejoints.
On avait mangé et après, on avait joué et puis on est allé tout au-dessus de la Citadelle et après on
est parti voir le lion et des autres animaux et après ,on était revenu où on avait mangé et puis on a 
fait une photo tous ensemble. Enfin, on est allé prendre le bus. 
Max 

La sortie 

Le vendredi 18 juin on est parti en sortie à la Citadelle pour voir nos correspondants .           
Au début ,on a pris le bus puis, on les a rejoints. Après, on a formé des groupes. Puis on a monté beaucoup de marches pour arriver à la Citadelle. En premier on a visité le naturalium : on y a vu des glaciers fondus puis on est allés voir les kangourous. 
Puis on est allé au noctarium : on y a vu des rats, des souris, des loirs et pleins d’autres animaux nocturnes. Puis on est allé voir deux espèces de singes qui étaient noirs. Ensuite, on est parti manger. On a joué et on a donné des chips aux pigeons. Après, on a caressé des chèvres, puis on a vu des dindons, un lapin et des poussins. Puis on est aller voir des singes : il y en avait un qui criait sur un autre singe. Après on a fait une 
photo de groupe et on est reparti en bus.
                                          Fin 
Romane


On a pris le bus pour aller à la Citadelle. Ensuite, on a fait une petite marche pour rejoindre les correspondants. On avait fait la marche pour monter à la Citadelle: les escaliers étaient très étroits. Arrivés en haut, on a fait les groupes. On a commencé par le naturalium, ensuite l’insectarium. Dans l’insectarium, il y avait plein d’araignées : elles étaient horribles. Après on est allé pique-niquer. Après le pique-nique on a fait le tour de la Citadelle, il y avait une magnifique vue. On a visité le noctarium. Et nos correspondants voulaient refaire l’insectarium alors on l’a fait. Ensuite on a visité le musée comtois et on est revenu.
Fin
Anna

Ma journée à la Citadelle 

Bonjour j’aimerais vous raconter ma journée à la Citadelle.
Nous avons pris le bus puis nous sommes arrivés. Et nous avons découvert nos correspondants.
Certains voulaient rester vers leurs copains et certains étaient tellement excités qu’ils allaient tomber par terre. Les maîtresses avaient fait les groupes ,Moi ,j’étais dans le groupe de Maélis ,Sofia, Lina et Ludivine. Nous sommes allés au noctarium il y avait des rats et des souris cela faisait un peu peur. Ce que j’ai détesté c’est l’insectarium car il y avait des araignées mais c’était un peu drôle car une des araignée c’était coincé la patte dans le filet ,mais ce que j’ai préféré c’était la ferme car il y avait des lapins , des poules et une vue magnifique puis c’était le pique-nique. Nous avons mangé sous des sortes de tentes, ensuite nous sommes allés voir le tigre puis les poissons et nous sommes allés au musée comtois. Nous avons vu des créations faites par des enfants.
J’espère que mon texte vous aura plu. A bientôt 
Louna

J’ ai discuté avec un singe est on a bien rigolé.
On avait peur. Mais on a pu voir le cerf.
On a vu des moutons est des bébés moutons.
On a vu aussi des cochons d’Inde.
Et des lapins
 Faustine

La sortie du 18 

Le vendredi 18 juin, on a fait une sortie à la Citadelle. Et devinez quoi, il y avait les correspondants ! À 8h15, on avait pris le bus. Après qu’on soit arrivé, on est allé voir nos correspondants. Nous avons monté pleins de marches. On est arrivé à la Citadelle. On avait marché, et à un moment, on s’est arrêté devant…un bassin gallo-romain ! On avait fait des groupes. Avec mon groupe, on était allé voir le noctarium. Même qu’on marchait beaucoup ! Après on allait manger. Ensuite, on est allé voir les animaux empaillés, même qu’au début, on avait vu des poissons. Et on avait visité la tour de roi et de la reine ! Ensuite on a vu un tigre ! C’était plutôt cool ! On est tous retourné à l’endroit où on a mangé et on avait fait une photo de groupe avec nos correspondants et on est revenu à l’école.
Oreana

On avait fait une sortie avec nos correspondants. C’était à la Citadelle. Il faisait beau et chaud.
Au début, on avait monté les escaliers puis on s’ était reposé sur des autres escaliers. Il y avait beaucoup d’ escaliers. Après on est allé à un endroit. On avait fait des groupes et on est allé voir par groupes les animaux . Pour commencer, on était allé à l’ insectarium, après : l’aquarium ! Et on était allé manger. Puis on avait repris les activités. Tout le monde est parti à la tour du roi pour voir le paysage. Et on est revenu là où on avait mangé pour prendre une photo ensuite on était reparti à Dannemarie.                     
Paloma

J’ étais à la Citadelle, on a vu les correspondants.
C’était trop bien parce qu’on avait vu un tigre , des singes , des oiseaux, une tortue un paon. On a vu aussi les araignées et aussi des mygales. Mais ça m’ avait fait peur ! On avait aussi vu des kangourous et un bébé.
On avait vu un cerf.
Lily-rose









